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					sreda, 13. november, 2019

Kot vsak dan smo se zbudili ob 7h in poležavali še nekaj časa. Po zajtrku smo imeli še nekaj prostega časa. Ob 9h smo se zbrali v jedilnici, kjer so nam povedali, da sledi delavnica izdelave lutk. Izdelovali smo lutke za predstave zgodb o Krivopeti. Ko smo izdelali lutke, smo nekaj časa vadili, potem pa smo jih predstavili ostalim. Ostalo nam je še nekaj časa, zato smo odšli na sprehod, kjer smo imeli ”krajše” predavanje o Krivopetah in kjer smo si ogledali okolico CŠODja. Seveda je zopet padal dež in po hribih se je potikala megla. Ko smo prišli nazaj, smo imeli kosilo. Po kosilu smo imeli nekaj časa, ki smo ga nekateri posvetili igranju taroka. Za tem smo šli v Kavkno jamo, kjer smo ob ogledu poslušali tudi razlago o jamskih živalih. Tam je Matica ”usekalo” v hrbet, zato smo končali prej in smo imeli ogromno prostega časa. Ko je s programom zaključila tudi druga šola, smo odšli na DOOOLG nočni sprehod v pelerinah – še vedno je padal dež! S sprehodom se je naš dan zaključil.

Rebeka Kordiš in Pia Košir

četrtek, 14. november, 2019

Zjutraj nas je okoli 7.15 prebudila učiteljica skupaj s soncem. Do osmih smo se umili in pripravili na zajtrk. Zajtrk je bil podoben kot vsi do sedaj. Potem smo se odpravili na pohod do vasi Livek. Med hojo smo se zabavali na soncu, ki nas je grelo celo pot. V vasi smo imeli malico, med katero sta nam delala družbo dva vaška psa. Ko smo pojedli, smo se sprehodili po vasi, v kateri stoji stara lipa, ki je poročena s kostanjem iz vasi Topolovo. Pot nazaj je bila zelo naporna in drugačna, saj smo hodili po cesti, videli pa smo tudi, kako so snemali film v turističnem naselju Nebesa. Po zasluženem kosilu smo se odpočili, nato pa odšli na predavanje o Tolminskem puntu. Izkoristili smo lep, sončen dan in prvič v tem tednu odšli na igrišče igrat med dvema ognjema. Pred večerjo so nas naučili še delati Kobariške štruklje, ki smo jih potem imeli za sladico po večerji. Po večerji smo se zbrali v dekliški sobi in pripravili točke za zaključni večer.

Tinkara Fleischman in ”pomagač” Nika Bradeško
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Pozitivno naravnani do znanja in vrednot – to je naša pot!
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